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Atenție, se oprește apa în zona b-
dul Al. lăpușneanu din Constanța!

Pentru executarea lucrărilor de înlocuire a unui
tronson din conducta de alimentare cu apă, cu
diametrul de 150 mm, de pe b-dul Alexandru
Lăpușneanu, din municipiul Constanța, RAJA SA
este nevoită să întrerupă furnizarea apei potabile joi
- 11 octombrie 2018, în intervalul orar 09:00 –
15:00. Vor fi afectați de lipsa apei potabile
consumatorii de pe b-dul Alexandru Lăpușneanu,
perimetrul delimitat de străzile Secerișului și B.P.
Hașdeu, cei din blocurile  LE și AL, precum și cei
arondați Punctului Termic 100. „Ne cerem scuze
pentru neplăcerile create abonaților, pe care îi
asigurăm că echipele  de intervenție vor face tot
posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea
furnizării apei potabile la parametrii optimi în cel mai
scurt timp. Totodată, rugăm toți consumatorii
afectați de această lucrare să își asigure rezerva
minimă de apă pentru consum și uz casnic pe
perioada întreruperii furnizării apei”, se arată într-o
informare a Biroului de presă al RAJA Constanţa.

Constanța: Dan Bitman și marius
Batu cântă pentru copiii cu autism

Campania Music for Autism revine din această
toamnă pentru a sărbători 6 ani de zâmbete, lacrimi
și bucurie într-o atmosferă deosebită susținută de
Dan Bitman și Marius Batu! „Prin acest concert
încercăm să aducem un zâmbet, să răscolim
amintiri din cele mai frumoase în sufletele celor
prezenţi“, anunță organizatorii evenimentului. 

Concertul din 25 octombrie va veni în sprijinul
campaniei Music for Autism, care are ca scop viitor
amenajarea terenurile de sport pentru copiii cu
dizabilităţi din Centrele Şcolare pentru Educaţie
Incluzivă din Constanţa.

Campania Music for Autism a debutat în
toamna anului 2012, la iniţiativa unei trupe
constănţene, susţinută de Clubul Doors Constanţa.
Timp de şase ani nume mari din industria autohtonă
de muzică rock-folk, s-au implicat pentru a duce la
destinație scopul campaniei. Prin această campanie
umanitară, organizatorii şi-au propus să desfăşoare
o serie de evenimente de excepţie, cu scop caritabil
pentru copiii cu tulburări din spectrul autist şi
dizabilităţi asociate. 

Pe scurt.Cel mai mare eveniment educațional din Europa de Sud și de Est 

Universitățile străine
poposesc la Constanța! Cum

poți deveni studentul lor
RIUF-The Romanian International

University Fair ajunge la Constanța pe
13 octombrie. Ajuns la cea de-a 23-a
ediție, RIUF revine la Hotel Ibis
Constanța, cu activități noi și
universități aflate în premieră în
România. O treime din universitățile
de stat din Marea Britanie vor fi
prezente la RIUF în această toamnă

Peste 40 de universitați și
instituții educaționale din țări precum
România, Marea Britanie, Olanda,
Danemarca, Eleveția sau USA sunt
pregătite să răspundă la întrebările
legate de programele de studiu
(licență, masterat, MBA, doctorat) din
țară și din străinătate. La RIUF vor fi
prezente 20 de universități din Marea
Britanie și universități aflate în top
100 mondial precum University of
Essex, Northumbria University,
University of London. 

La RIUF Constanța vizitatorii vor
găsi peste 4.500 de programe de
licență și masterat în peste 30 de
domenii de activitate precum
inginerie, arte, business, marketing,
IT&Computer Science, management
hotelier, drept, medicină, arhitectură. 

Consiliere educațională și de
orientare în carieră gratuită în timpul
evenimentului. Pe lângă gama
variată de universități prezente, la
RIUF poți interacționa cu
organizațiile orientate către
programele de dezvoltare personală,

profesională și orientare în carieră
sau care oferă cursuri de limbi
straine. Astfel, pe lângă consilierea
educațională, târgul internațional de
universități RIUF oferă tinerilor
români o experiență completă și o
imagine de ansamblu asupra
parcursului lor profesional.

n CUm AjUNgi lA RiUF? n
Pentru a participa la târgul
internaţional de universităţi RIUF
trebuie să completezi formularul online
de pe www.riuf.ro. Înscrierea pe site îţi
permite accesul pe toată durata
târgului, inclusiv la prezentările
susţinute de către reprezentanţii
universităţilor din cadrul evenimentului

şi, la finalul târgului internaţional de
universităţi, vei primi o oferta
personalizată de studii în funcţie de
domeniile şi ţările tale de interes. 

La RIUF afli tot ce trebuie să știi
legat de studiile în România sau în
străinătate și descoperi că este mult
mai ușor decât crezi să studiezi unde
vrei. Înregistreaza-te pe www.riuf.ro și
vino în Constanța, pe 13 octombrie, la
Hotel Ibis. 

RIUF- The Romanian
International University Fair se va
organiza în această toamnă și în
București (6-7 octombrie), Cluj
Napoca (9 octombrie) și Iași (11
octombrie).

Avertismentele BNR

Nu tu investiții, nu tu
exporturi, nu tu nimic

Comunicat

Contul meu RAJA – un nou serviciu online

Cererea internă a frânat brusc.
Ritmul de creștere economică a
încetinit puternic. Tensiunile din piața
muncii s-au reamplificat. Investițiile
au un aport negativ în PIB-ul
României. Sunt cele patru
avertismente transmise indirect
Guvernului de către membrii
Consiliului de Administrație al Băncii
Naționale a României (BNR), prin
intermediul discuțiilor care au avut loc
săptămâna trecută, potrivit
hotnews.ro. Astfel, în opinia unora
dintre membrii CA al băncii centrale,
evoluția inflației continuă să fie
marcată de frânarea neașteptat de
bruscă a cererii de consum, în
trimestrul I din 2018. Totuși, costurile
unitare cu forța de muncă și-au
păstrat dinamica pozitivă (de două
cifre) și în trimestrul II, ba chiar au
accelerat un pic, așteptările
inflaționiste pe termen scurt
rămânând la valori înalte. Potrivit
BNR, consumul privat a continuat să
fie principalul motor al economiei,
fiind secondat, la mică distanță, de
variația stocurilor (care a atins un

maxim al ultimilor cinci ani); în
același timp, contribuția formării brute
de capital fix a redevenit negativă.
Evoluția este îngrijorătoare, din
perspectiva potențialului de creștere
PIB pe termen mediu. De asemenea,
datele statistice indică o reamplificare
a gradului de tensionare din piața
muncii, în trimestrul II - rata șomajului
a atins un minim istoric de 4,2% în
mai, la care a stagnat până în iulie
inclusiv, în vreme ce rata locurilor
vacante de muncă s-a mărit, pentru
al doilea trimestru la rând. În acest
context, presiunile asupra salariilor
vor rămâne puternice, dată fiind și
îmbunătățirea intențiilor de angajare
în trimestrul IV din 2018. Nu-n ultimul
rând, formarea brută de capital fix și
exporturile își vor spori, în acest
interval, contribuția negativă în PIB.
Dar, deși în trimestrul III deficitul de
cont curent s-a adâncit, cei de la
BNR au remarcat că finanțarea lui
pare să fie corespunzătoare.

Paul NĂSĂUDEANU
paul.nasaudeanu@telegrafonline.ro 

Pentru că timpul este extrem de prețios
pentru clienții noștri, depunem permanent
eforturi să venim în întâmpinarea nevoilor
acestora cu servicii variate, actuale și de
calitate.

Începând din luna aprilie, RAJA SA a
pus la dispoziția abonaților săi platforma
on-line Contul meu RAJA. Este vorba
despre un pachet Cont Client complet,
sigur și ușor de utilizat, 24 de ore din 24, 7
zile din 7.

Prin contul de client abonații, indiferent
de calitatea juridică, au acces, direct şi
rapid, la informții despre facturile emise,
ultimele plăți procesate sau consumul de
apă, toate gestionate dintr-un singur loc și
numai la un clic distanță.

Facilitățile pe care le aduce noul
serviciu online sunt:

-achitarea, rapid și fără un comision
suplimentar, a facturilor pentru serviciile de
apă potabilă și de canalizare;

-accesul la istoricul de plăţi;
-vizualizarea facturilor imediat ce au

fost emise, cu posibilitatea de descărcare și
de imprimare a acestora;

-verificarea și transmiterea indexului
contorului de apă on-line;

-informații asupra modalității și a
perioadei de citire a consumului.

Plățile efectuate sunt actualizate pe

platforma Contul meu RAJA în maximum 3
zile.

Serviciul online este adresat tuturor
titularilor de contract și reprezentanților
legali ai societăților comerciale, instituțiilor
publice și asociațiilor de locatari/proprietari
care au încheiat un contract individual cu
RAJA SA Constanța. Contul meu RAJA
poate fi accesat de pe pagina principală a
site-ului , apăsând butonul Cont Client. Aici,
abonatul trebuie să introducă codul de
client, numele şi prenumele
titularului/titularilor de contract, o adresă de
e-mail validă, cu care abonatul se poate
loga ulterior și la care va primi mesajele
legate de contul de client, și o parolă ce va
fi introdusă de două ori pentru ca sistemul
să verifice securitatea ei. Totodată,
abonatul trebuie să fie de acord cu termenii
și condițiile pe baza cărora li se pune la
dispoziţie acest serviciu modern, rapid şi
sigur. Odată înregistrat, clientul se poate
autentifica doar prin introducerea adresei
de e–mail sau a codului de client și a
parolei.

Folosirea platformei on-line aduce
numeroase avantaje precum: acces
permanent și din orice locație la contul de
client, reducerea timpului alocat plăţii
facturilor, transparenţă, comoditate și
securitate în realizarea tranzacţiilor.


